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PUNTOS DE ACUERDO TOMADOS EN LA ONCEAVA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO EN ALVARO OBREGÓN 

(26/nov/19) 

 

 

Puntos de Acuerdo: 

 

 Concejal Ruth Maricela Silva Andraca. Solicita a la C. Presidenta del 

Concejo de la Alcaldía Álvaro Obregón, gire instrucciones a quien 

corresponda, a efecto de que previo a la subscripción de cualquier convenio 

de colaboración entre la Alcaldía Álvaro Obregón, con otras Alcaldías de la 

Ciudad de México, dependencias del Gobierno de la Ciudad de México y/o 

dependencias del Gobierno Federal, se tome en consideración al Concejo de 

la Alcaldía Álvaro Obregón, para que en ejercicio de sus atribuciones 

señaladas por la Constitución Política de la Ciudad de México y la Ley 

Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, emita su opinión. (Aprobado 

por unanimidad). 

 

 Concejal Luz Perla Cruz Vázquez. Solicita se añada el nombre de Frida 

Kahlo al Salón de Usos Múltiples y Diego Rivera al Teatro de la Juventud. (Se 

turna a comisión de Cultura, Educación y Deporte). 

 

 Concejal Gerardo Iván Pérez Salazar. Solicita que se dé respuesta a los 

folios que se han ingresado a través del sistema SUAC. (Se aprueba por 

Mayoría con siete votos a favor). 

 

 Concejal Olga Antonia Álvarez Trujillo. Solicita informe de en qué colonia 

se han instalado las luminarias nuevas y en qué estado se encuentran las 

reparaciones conforme al contrato establecido. (Aprobado por unanimidad).  

 

 Concejal Sergio Sandoval Barrios. Solicita realizar mesas de trabajo con la 

Directora General de Cultura, Educación y Deporte, a efecto de que 

comparezca ante la Comisión de Cultura, Educación y Deporte, para realizar 

mesas de trabajo con el personal que administra las canchas de futbol, de los 

espacios públicos de la Alcaldía. (Aprobado por Mayoría 9 votos). 
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 Concejal Balam Hacavitz Muñoz Hernández. Solicita se instale la Comisión 

Extraordinaria de Nomenclatura. (Aprobado por Mayoría con 9 votos). 

 

 Concejal Ruth Maricela Silva Andraca. Solicita a la C. Presidenta del 

Concejo de la Alcaldía Álvaro Obregón, gire instrucciones a quien 

corresponda, a efecto de que se tome en consideración al Concejo de la 

Alcaldía Álvaro Obregón, para que en ejercicio de sus atribuciones señaladas 

por la Constitución Política de la Ciudad de México y la Ley Orgánica de 

Alcaldías de la Ciudad de México, emita su opinión respecto a los cambios de 

uso de suelo y construcciones dentro de la demarcación territorial de Álvaro 

Obregón. (Aprobado por Mayoría 9 votos). 

 

 Concejal Iván Pérez Salazar. Solicita que el Director General de 

Administración informe sobre el Ejercicio Presupuestal 2019, el Subejercicio y 

ADEFAS (Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores). (Aprobado por Mayoría 

con 9 votos a favor) 

 

 

Asuntos Generales. 

 

 

 Concejal Sergio Luis Valdés Arteaga. Solicita a la Alcaldesa información 

referente a la auditoria ASCM/49/18, del contrato LP/DGODU/060/18, relativo 

a Obras. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


